

Концерт Вана Клиберна

С большим успехом продолжают выступления в советской столице американского пианиста Вана Клиберна.

Вчера в Большом зале Московской консерватории Клиберн исполнил новую программу — Пятый концерт Бетховена и Первый концерт Чайковского. По просьбе слушателей пианист сыграл сверхпрограммы несколько произведений Шопена.

Москвичи, побывавшие на концерте, сердечно приветствовали Вана Клиберна. Они преподнесли ему букеты цветов.

На концерте присутствовали товарищи А. П. Кириленко, А. Н. Косыгин, А. И. Микоян, Н. С. Хрущев, Ш. Р. Рашидов. В зале находилась также министр культуры СССР Е. А. Фурцева.

Советская Россия
г. Москва

9 ИЮН 1962